Notificare privind prelucrarea datelor cu caracter personal
 
   SC BIOVET IMPEX SRL  , cu sediul social in strada Papusoiului  nr. 2A, Sector 5, Bucuresti, inregistrata la Registrul Comerțului sub nr. J40/18981/1994, C.I.F. RO6321522, telefon 021 410.32.80, reprezentată legal prin Dl. Sufaru Adrian Victor  - Director General („Biovet Impex” sau „Operatorul”), in vederea prestarii serviciilor specifice obiectului sau de activitate , colecteaza si prelucreaza datele personale, in conformitate cu prevederile legale in materie de prelucrare a datelor cu caracter personal si libera circulatie a acestor date. 
Rolul prezentei informari este de a explica modul in care datele dumneavoastra personale sunt utilizate si scopul in care acestea sunt folosite. 
Va rugam sa cititi cu atentie aceasta Notificare.
 
Categorii de date personale ce pot fi prelucrate de catre SC BIOVET IMPEX  in activitatea de furnizare a serviciilor medicale :
Informatii cu privire la locatia, imaginea si inregistrarile audio-video ale persoanelor fizice –clienti sau angajati proprii ( inregistrarile video captate de camerele de supraveghere instalate la sediul Biovet Impex ) .

Datele sunt necesare in vederea asigurarii pazei si protectiei in locatia din str. Mihail Sebastian nr 211 C ,sector 5 ,Bucuresti ,in incinta careia functioneaza Cabinetul si Farmacia veterinare ,imbunatatirea serviciilor oferite ,solutionarea reclamatiilor si a oricaror solicitari venite din partea clientilor 


Scopul in care  datele personale sunt utilizate  
Biovet Impex  colecteaza si prelucreaza datele dumneavoastra personale in urmatoarele scopuri:
 
 Asigurarea masurilor de securitate necesare (supraveghere audio-video)conform cerintelor analizei de risc la securitatea fizica ;

Solutionarea potentialelor litigii, deferite instantelor (de drept comun sau arbitrale, din tara sau strainatate);
Solutionarea reclamatiilor si a solicitarilor din partea clientilor;
Identificarea clientilor, efectuarea de verificari de integritate si detectarea si prevenirea potentialelor fraude (de exemplu parasirea cabinetului sau farmaciei fara a se achita contravaloarea produselor /prestarilor de servicii medicale ,abandonul animalelor in incinta Biovet Impex,etc  );

Colectarea si prelucrarea Datelor dumneavoastra pentru scopurile mentionate mai sus , are ca temei :
· Obligatia legala a SC BIOVET IMPEX SRL de a asigura securitatea fizica a angajatilor proprii si a clientilor sai .

Datele personale – Imagini vor fi stocate si prelucrate pe o perioada de maxim 5 zile calendaristice . 

Drepturile pe care le aveti in ceea ce priveste datele dvs personale 

In legatura cu prelucrarea Datelor cu caracter personal in baza conditiilor specificate in Regulamentul privind Protectia Datelor la nivel European 679/2016 va puteti exercita oricare dintre urmatoarelor drepturi :

1. Dreptul la acces la datele cu caracter personal 
2. Dreptul la rectificare
3. Dreptul la stergerea Datelor sau “dreptul de a fi uitat”
4. Dreptul de a va retrage consimtamantul
5. Dreptul la restrictionarea prelucrarii
6. Dreptul la portabilitatea Datelor 
7. Dreptul la opozitie 
8. Dreptul de a nu face obiectul unei decizii bazate exclusiv pe prelucrarea automata a Datelor dvs. , inclusiv crearea de profiluri care produc efecte juridice sau care va afecteaza semnificativ .
9. Dreptul de a depune plangere la noi si/sau la autoritatea competent privind Protectia datelor 
10. Dreptul de a va adresa justitiei 

Pentru exercitarea acestor drepturi ,precum si pentru alte intrebari suplimentare cu privire la aceasta Notificare sau in legatura cu utilizarea de catre SC BIOVET IMPEX SRL a Datelor personale , va rugam sa ne contactati alegand oricare dintre modalitatile de comunicare descrise mai jos ,precizand numele dumneavostra ,adresa postala sau de email ( in functie de modalitatea prin care doriti sa comunicam ) , numarul de telefon si scopul cererii .

Ne puteti contacta :

· Email – la adresa : clinica@biovet-impex.ro
· Telefonic la numarul : 021.410.34.69
· Printr-o cerere scrisa si transmisa la adresa Strada Mihail Sebastian nr. 211 C , sector 5 , Bucuresti 

CONDUCEREA ,

